«KpicKama ke0eiity ¢popmynanapbp 061iMi 00MbIHIIIA
JKMBIHTBIK 0araJjiay TancbipMaJiapbl

TaxkbIpbIn Keickarra keGeiTy Gpopmynanapsl.
Kpickama xebeiity popMyrnamapbiHbIH KOMETIMEH OpHEKTEPIi
TYPIIEHIIPY.

OKy MaKcatel 72.1.10a° —b° = (a — b)(a + b), (ath)’ =a + 2ab + b

KbICKaIa keOenTy popMyiagapbiH 0Ty XKoHE KOJIJIaHYy;
72.0111a° + b’ = (a + b)(a'Fab + b°),

@+ b)’=a"+3d°b+3ab”+b

KbICKaIa KkeOenTy popMymagapbiH 0Ty XKoHE KOJJIaHYy;
7.2.1.15 xpIckaria keOeuTy Gpopmyrnanapsl apKbUTBI aITeOpabIK
OPHEKTEPI Tee-TeH TYPJICHOIPYIEPal OPLIHIAY

EafaJIay KpHTepHﬁi ° a2 _ bz — (a _ b)(a + b), (a i b)2 — az i 2ab + b2
KbICKaIa keOenTy (opMynagapbiH €CenTep HbIFapy/a
KOJIIaHa/Ibl;

o A’ +b =(a+b)aFab+b)
@+ b)’=a"+3d°h+3ab°+b
KbICKala keOelTy GopMyanapbiH KOJIAAHBII €CenTep
HIBIFaPa/Ibl;
® KpICKalla KeOenTy GopMynanapbH maiaaaaHbl ©pHEKTEPIl
TeTe-TeH TYPIICHIIIPEIi;

Oiinay narnbichIHbIH | Biny, Tyciny, Kongany
JIeHTeiiaepi

OpbIHaay YaKbIThI 20 MMHYT

Tanceipma
1. Kpickama keOeiTy popmynanapbeiH naiaiaHbII:

o : : 2 2
a) KeOCHTKINIKe XKiKTeHi3: 36a — 25b
2 2

) ) . 20°-12
9) OOJIIIEKTIH MOHIH €CENTeHI3: m [2]

2. Tene-TeHaiK OpbIHAANATHIHAAN €Til, 00C OPBIHIBI TOJTHIPHIHBI3:

2
2x = 3y) =4x"" — 12xy° +
2

(4a’ + |:sz) _ L + 40a°b° + 25b° 2]
3. Kenmymiere TypieHaipiHi3:
3
a)(2x +y)
) (x + DX = Tx + 49) 2]

4. OpHEKTI BIKIIaM/IaIl, MOHIH TaOBIHBI3:
3+ 8a’ — 12a°b + 6ab” — bg, MyHIarsla = 2; b = 1 [2]

5. Tene-tenaikTi gonenaeHiz: (x — 1)2 —4x = (x + 1)2 [3]




Jeckpunrop

Bbaranay kpurepuiijiepi Ne — Bbaaa
y Kpurep P Binim anywot
2 2 =
a —b = (a _ b) (a + b) KbICKAaIlla K06€I/I}“y (POpMYJ'I‘aCI)I\I:I ‘ 1
2 2 2 1 | KOIgaHbII KOOEUTKIMIKE KIKTEH A1
(a £ b) _6a vi 2ab +b OOIIIEKTIH MOHIH Ta0a bl 1
KBICKaIlIa K6OCUTY (I)OpMleaHapHH €Ki epHeKTiH aﬁLIpBIMBIHLIH KBaJIpaThl
CCCIITCP IHIbIFapy/a KOJIaHa/Ib! (dbopMyItachiH angaIaHbII, 00C 1
5 [ ODBIHIIBI TONTHIPAEL
€Ki OPHEKTIH KOCBIHIBICHIHBIH
KBaJIpaThl OPMYIIACHIH KOJIIaHBII, 1
00C OPBIHAAP/IBI TOJITHIPAbI
a3 + b3 =(a + b) (a2$ ab + bz) €Ki OPHEKTIH KOCHIH/IBICBIHBIH KY6LI
3 3 2 2 3 (dbopMynachiH KOMAAHbII, OPHEKTI 1
(ath) =a -I—: 3ab + 3ab tb 3 | kenMyuiere TypieHaipeni
KbICKaIIla keOelTy dhopMmymnanapbiH eKi OPHEKTIH KyOTapBIHbIH |
KOJIIAHBIIT CCCIITEP IIbIFapabl KOCBIHJIBICHI (DOPMYIIACHIH KOJITaHAa bl
4 OPHEKTI] BIKITAMIANbI 1
OPHEKTIH MOHIH Ta0aapl 1
KbICKaIa Ke0ehTy dhopMynanapbiH JKaKIIaHbI allajbl 1
TNal1aJaHbIl OPHEKTEPIl TeTe-TeH 5 | ykcac mymenepai OipikTipeni 1
TYPJICHAIPCIL Tene-TeHIKTI AeIeH/T 1
Bbapabirel 11




«KpbIcKama ke0eiTy popmyaagapb» 001iMi 00HBIHIIA KUBIHTHIK
O0arajiaylblH HOTHKeCiHe KaThICThI aTa-aHAJaApFa aKnapaT YChbIHYFa apHaJIFaH

pyOpuKa

BijiM anymibIHBIH aThI-KOHI

Baranay kpurepuiii

OKy :xeTicTiKTepiHiH HeHrei1epi

Temen Opra Korapbi
az—b2= az_b2: az—b2= az_b2:
=(a — b)(a + b) =(a—b)(a+b) |=(a— b)(a+ b =(a—b)(a+b)
(a+b) = (a+b) = (a+b) = @+ b) =
=a’ + 2ab + b’ =a’+2ab+b° |=d + 2ab + b =a" + 2ab + b’
KbICKaIIIa KoOeHTy KbICKaIlIa KoOSUTy KbICKaIIIa KoOeHTy KbICKAIIIa KoOeHTy
dbopmynanapsid ecentep | popMysanapbiH dbopmynanapsit ecentep | hopmyanapbiH
HIBIFapy/aa KOoJJaHa bl ecemnTep IIblFapyaa | HIbIFapyaa KOJJaHFaHIa | eCenTep MIbIFapyaa
KOJIJaHFaH1a KaTemkTep xidepemi KOJIJaHa bl
KI/IHaJIaL[BI [] I:] [
S+’ =(@+bh)e |dtb=@+b)e|ld+b =@+b)e |d+b =(a+b)e
« (a'Fab +b°) . (aZJ?ab +b) « (a'Fab +b°) (a Fab + b’)
(ai—b)3 =d + (aib)3 a’ + (ai—b)3 =d + (a +b)3 a’ i—
+3a°h + 3ab”°+ b |+ 3d°h + 3ab” + b+ 3d°h +3ab° +b° |+ 3d°h + 3ab” £ b
KbICKAIIa KoOenuTy KbICKAIIa KoOeHTy KbICKaIIa KoOenuTy KbICKaIIa KeOenTy
(bopmynanapsiH (bopmynanapsiH (bopmynanapbsiH bopmynanapbiH
KOJIJTAHBII €CerTep KOJIZIAHBIIT €CENTEP KOJIJTAHBII €CErTep KOJIZIAHBIIT €CEnTep
LIbIFapaIbl HIbIFapyaa KUHAIAb! | IIBIFapyaa KaTeIikTep LIBIFApPaJIbl

—Lkibepeni

KbICKallIa KeOenTy
(bopmynanapslH
TNai1aJaHbIl OpHEKTEP/I
Tere-TeH TYPIACHIIpe Il

KbICKaIIa KeOenTy L
(dopmynanapbsiH
nananaHblI
OpHEKTEep/li Tere-TeH
TYpJACHIIpYIe
KUHAJaJbl

)

kpIckama KeOenTy

(bopmynanapsiH

TNai1aJaHbIl OpHEKTEP/I

Temne-TeH TYPJICHIIpyae
KaTeJikTep xioepei

L

)

KbICKAIIa KoOenuTy L
bopmynanapbiH
HanIaIaHbIIn
OpHEKTEP/Ii Tere-TeH
TYpACHIIpenl

)




3 — TOKCcaH 0OMBIHIIA )KUBIHTHIK 0arajiay TanchlpMaJapbIHbIH CHIIATTAMACHI
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KrpickpIma 7.1.2.14 Trimai ecenrtey
KeOenTy YIIiH KbICKAIa KOOSHTy
dbopmyna-nap | hopmynanapeia
BI KOJIJTAHY
7.2.1.15 kpicKama
KkeOelTy popmymnamapel
apKBLIbI aITreOpabiK
OPHEKTEP/Il Tere-TeH
TYpJIeHAIpYIepai
OpBIHJIAY

2 2
72.1.10a — b =
= (a — b)(a + b),
(a+b)’ =

=a + 2ab + b
KbICKallla keOenTy
¢bopmynanapsiH Oi1y
KOHE KOJIJTaHY 20

72111a +b° =
(a+b)e(a'Fab + b
(ath)’=d +

+ 3a’b + 3ab’ + b°
KbICKaIa KeOeuTy
dhopmynanapsiH 01Ty
KOHE KOJJIaHY
7.2.1.14 anrebpanbik
OpHEKTEP/II KbICKaIa
KkeOelTy popmymnamapbl Konnany 1 2 TXK 10 7
apKBLIIBI
KOOEHTKIIITEPre KIKTEY
7.4.2.2 MaTIiHA1
ecentepi TeHaeyIep
XKOHE TEHCI3IIKTEP KYPY
apKBUIBI IBIFAPY

Konpany 1 1 KX 3 1

Konnany 1 3 KX 7 3

Konnany

Konpany

Korapsl
JIeHrei 1 5 TXK 12 6
JaFAbUIaPhI

Bapabirbr: 40 20 20
MHHYT




«Aaredpa» noHiHeH
3-TOKCaHFa aPHAJIFAH KUBIHTHIK 0aFajiaylblH TANCBLIPMAJIapPbl
TuiMIl TOCUIMEH €CEITEHI3:
61-59 [1]

KenmymieHi keOeHTKimTEpre KiKTeHI3:

a) a’ — 4ab + 4b° — ¢

o) 12m° — 12n° [7]
6) ¢ +3c d+3cd +d> +3¢°+6 cd +3d”
Tene-TeHIiKTI AOJIENIEHI3: [3]

3 3 2 2
(@a+2)y —(a—D@+1)—a —a =(2a+ 3)
Tenpeyni menrnHi3:
2 2
B+ +G-20G+20-35-x)=1 [3]
Jamup TiKTepTOYPHIIITH KaFa3/laH Y3bIHABIKTAPHI Op TYPJIi €Ki IIapIIbl KUBII aJiIbl, OipiHIII
IapIIbl KAOBIPFaChIHBIH Y3bIHIBIFBI TIKTOPTOYPHIII €HIHE TEH,KIIlll MapIlbl KaJFaH
.. . . 2
OeiriHeH KUbIN anbIHAbL. Erep exi mapuisl ayanaapbelHbIH alibipMackl 360cM
KaOBIpFanapbIHbIH aiibipMachkl 12 cM Gosca,kanFaH OesiriHeH maiaa 6oiaFaH TIKTOPTOYPHIIT
neH 0acTankpl TIKTOPTOYPHIILITHIH EPUMETPiH,ayJaHblH aHBIKTAHbI3.

[6]



Baaa koro kecreci

No Kayan baaa | Kocsimma aknapar
1 [61:59 =(60 + 1)« (60 — 1)= 3600 — 1 = 1
=3599
2a | (@ — 2b)°-c° !
(a—2b+ c)(a—2b — ¢ 1
22 | 12(m — n)(m" + mn +n°) 1
3
c+ b 1
o6 ( ) _
3(c + d) 1
c+d)’ +3c+d 1
(c + d)’(c +d +3) 1
(a+2°=a’+ 6a" + 12a + 8 1
3 2
a —1 1
4a° + 12a + 9 = (2a + 3)° 1
4 9+ 6x + x + 25— 4x° — 15 + 3x° = 1 1
6x+19=1 1
x=-3 1
2 2 :
{a"=b"= 360a —b =12 1 Ke3 kenren apirnnen
OeNriyIeHyi KaOblUIIaHaIbl
5 la=21,b=9 1
P1 = 2:((a=b)+ b)= 2a = 221 = OmnieM Oipairinei3
— 42cMm 1 KaObLITaHA BT
S, =(a—b)yb= (21— 99 = 108cm" |
P,=2((a+ b)+ a)=2(2a + b)= .
= 2:(42 + 9) = 102cm
S, = (a + bya= (21 + 921 = 630cM" |
Kanne! 62 20




